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Februar je bil nadvse buren mesec. Dočakali smo protest kmetov, pust in napoved državnozborskih volitev – vse na kupu. Pa začnimo 
s protestom kmetov, ki je vse bolj videti v stilu »psi lajajo, karavana gre dalje …« Kmetje so že pred dvema letoma na prvem protestu, 

na katerem so bili s traktorji, kmetijski ministrici postavili 16 zahtev. Če se sprašujete, zakaj na letošnjem protestu ni bilo traktorjev, se 
bojim, da se vam bo razlaga zdela hudo neumna: kmetje niso želeli ovirati prometa, hoteli pa so imeti traktor kot razstavni eksponat. 
Verjeli ali ne, jim ga niso dovolili dostaviti pred parlament – toliko o naši »svobodnjaški« vladi. 

Ne bomo navajali vseh zahtev kmetov, saj je od obljub kmetijskega ministrstva ostalo predvsem veliko obljub, narejenega pa je bolj malo. 
No, odvisno s katere strani gledate. Kmetje izpolnitve zahtev ne občutijo, ministrstvo pa pravi, da so izpolnili večino zahtev. Vendar je 
resnica taka, da nekaj malega so naredili, so pa zato kmetom dodali nova bremena in z zakoni ter predpisi močno omejili njihovo kon-
kurenčnost – sem sodita zakon o kastraciji pujskov in seveda ukinitev baterijske reje kokoši nesnic. 

Zadnja kaplja, ki je tudi prinesla še več vroče krvi med kmete, pa je cepljenje proti bolezni modrikastega jezika (BTV). Ministrica je le 
nekaj dni pred napovedanim protestom objavila, da bo država plačala tudi cepljenje in ne samo cepiva, tudi tistim, ki so ga že opravili. 
In ker so bili pri njej na sestanku nekateri nevladni predstavniki kmetov, so to imeli za velik uspeh. V bistvu je makiavelistična poteza 
ministrice Čalušić res zasejala razdor med kmeti in tudi zato se ga je udeležilo manj protestnikov, kot je bilo napovedano. In od takrat 
čakamo na napovedano uredbo, da bo država plačala cepljenje BTV. Cene za cepljenje se gibljejo med tremi in osmimi evri – bolj ste kmet 
na OMD, višja je cena! Moram priznati, da sem glede na večino, ki jo imajo v parlamentu, in kako hitro so sposobni sprejeti marsikateri 
slab predpis, predvidevala, da bo uredba kmalu tu. Napaka! Z ministrstva so nam sporočili, potem ko smo jih pred koncem februarja o 
tem povprašali, da bo enkrat marca. Tako da, dragi bralci, vse bolj in bolj razumem, kaj pomeni, da je »potrpežljivost božja mast in je 
revež tisti, ki se z njo maže«.

Zdaj pa, po končanem pustovanju, smo dobili napoved volitev, ki bodo v marcu 2026. Če do zdaj niste šli, bi bilo zdaj modro, da skrbno 
premislite, koga bi imeli na položaju ter volite. Čeprav se volilna bitka še ni dobro začela, me skrbi, kdo bo na vladi in kdo bo izbran, 
da bo vodil kmetijstvo. V prihajajočem obdobju bo moral ali morala pokazati veliko znanja, modrosti in širine, saj kmetijstvo ni zgolj 
pridelava hrane, kar mnogokrat beremo. Je mnogo več. Je tudi suverenost in moč države, če pride do krize v svetu, v katerem neprestano 
kot v vulkanu pokrita lava čaka, da eksplodira in uniči vse, kar bo dosegla. Brez močnega kmetijstva, ki pa ga brez zadovoljnega kmeta 

ni, se nam bo slabo pisalo. Zadovoljen kmet pa ni nekdo, ki spije dva kozarčka vina, pač pa človek, ki lahko posluje v 
tako sistematično postavljenem ekonomskem okvirju, da s cenami dosega plačilo ne samo stroškov, pač pa tudi plačo 
zase in zaposlene. Kmet ne potrebuje subvencij, on potrebuje pošten ali vsaj korekten trg, kjer bo enakovreden trgov-
cu ali predelovalni industriji. No, s tem sem očitno zdrsnila že v pisanje pravljice. Ampak naslednji, ki bo na vrhu 
kmetijskega ministrstva, bo imel težko delo, saj je zadnja vlada zamenjala kader, ki pa očitno še ne obvlada veslanja 
med ukazom ministrice in končno izvedbo. Minister ali ministrica je le ena glava – pod njo pa so izvajalci in od njih 
je odvisno, kako »dobro« bodo izpeljali zahtevane spremembe. V tem mandatu je ministrica imela v načrtu sedem 
zakonov, od katerih je večina, če ne celo vsi, sprejetih. Vse to je bilo sprejeto z namenom izboljšanja kmetijstva!?!? 

Sprašujem – koliko vas je pridobilo z novimi in posodobljenimi zakoni? Koliko mladih je nova zakonodaja prepriča-
la v to, da boste prevzeli kmetijo? Ne, to niso vprašanja za pusta!
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